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Της Εταιρίας 
 

“ΜΟΤΟΔΙΚΤΥΟ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ & ΔΙΑΝΟΜΗΣ  ΔΙΤΡΟΧΩΝ ΚΑΙ 

ΜΗΧΑΝΩΝ ΘΑΛΑΣΣΗΣ Α.Ε.” 

με διακριτικό τίτλο  

“ΜΟΤΟΔΙΚΤΥΟ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.” 

 
 
 

για τη Χρήση 2006 
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“ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΕΩΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ” 
 
 

Προς την  

Τακτική Γενική Συνέλευση των κ.κ. Μετόχων της Εταιρείας 

 

“ΜΟΤΟΔΙΚΤΥΟ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ & 

ΔΙΑΝΟΜΗΣ  ΔΙΤΡΟΧΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΩΝ ΘΑΛΑΣΣΗΣ Α.Ε.” 

με διακριτικό τίτλο  

“ΜΟΤΟΔΙΚΤΥΟ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.” 

 

 
Επί των Οικονομικών Καταστάσεων  της 31.12.2006 
 
         
 

Κυρίες και Κύριοι Μέτοχοι , 
 
 

Κατά την κατάθεση προς έγκρισή σας, των Οικονομικών Καταστάσεων της 

Εταιρίας, για την εταιρική χρήση που έληξε την 31η Δεκεμβρίου 2006, σας 

παρουσιάζουμε την παρούσα έκθεση επί των πεπραγμένων της ίδιας εταιρικής χρήσης. 

 

Η Εταιρεία εφαρμόζει πλήρως και συντάσσει τις Οικονομικές Καταστάσεις 

σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης (ΔΠΧΠ) από το 

2005, η υποχρέωση αυτή προκύπτει από το γεγονός ότι είναι θυγατρική εταιρεία που 

ενοποιείται σε μητρική εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Αθηνών, (άρθρο 134 §1 

ν.2190/20 ). 

 

Στις οικονομικές καταστάσεις περιλαμβάνονται ο Ισολογισμός, η Κατάσταση 

Αποτελεσμάτων Χρήσεως, η Κατάσταση Ταμειακών Ροών και η Κατάσταση 

Μεταβολών της Καθαρής Θέσης. Τα οικονομικά αποτελέσματα από τη δραστηριότητα 

της Εταιρίας, που είναι σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία και τους σκοπούς της, 

όπως αυτοί ορίζονται στο καταστατικό της, εμφανίζονται με σαφήνεια στις 

υποβαλλόμενες οικονομικές καταστάσεις.  

 

 
 Το Διοικητικό Συμβούλιο κάνοντας μια γενική επισκόπηση της εν λόγω χρήσης 

επί των εργασιών της Εταιρίας , των στοιχείων του Ισολογισμού και Αποτελεσμάτων 
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Χρήσης, των Καταστάσεων Μεταβολής Καθαρής Θέσης και Ταμειακών Ροών, τα οποία 

έχουν συνταχθεί σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης, 

που έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση, σας γνωρίζει τα παρακάτω. 

 

Οι παράγοντες που επηρέασαν την πορεία της Εταιρίας το 2006 ήταν κυρίως : 

α) Ο πόλεμος των τιμών και των προσφορών κατ αρχήν μεταξύ των 

καταστημάτων λιανικής  και σε δεύτερη φάση  με τους παραεισαγωγείς. 

β) Η επιθετική διείσδυση στην ελληνική, (και όχι μόνο), αγορά κινεζικών 

προϊόντων χαμηλού κυβισμού, που επηρεάζουν τις πωλήσεις των «παπιών». 

γ)  Η ένταση του ανταγωνισμού λόγω του μεγάλου αριθμού των σημείων 

πώλησης λιανικής κυρίως στα μεγάλα αστικά κέντρα. 

 

Ο Κύκλος Εργασιών  ανήλθε σε 1,390 εκ. € από 1.448 εκ. € το 2005.  Tα ποσά 

δεν είναι συγκρίσιμα γιατί το 2005 αφορούσε υπερδωδεκάμηνη χρήση.  Τα κέρδη προ 

φόρων, χρηματοοικονομικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων (EBITDA), 

διαμορφώθηκαν σε 61 χιλ. € το 2006 από αντίστοιχη ζημιά 36 χιλ. € που είχε το 2005. 

Τα κέρδη προ φόρων της χρήσης ανήλθαν σε 22 χιλ. € το 2006 από ζημιά 93 χιλ. € που 

εμφάνισε το 2005. 

 

Πιστεύουμε ότι, με τη συνεχή προσπάθεια των έμπειρων διευθυνόντων και του 

προσωπικού, η πορεία της εταιρίας θα είναι συνεχώς ανοδική. Εκφράζουμε δε την 

πεποίθηση ότι η θέση της Εταιρίας στην αγορά θα εδραιωθεί περαιτέρω, μέσα από την 

παροχή υψηλού επιπέδου υπηρεσιών που προσφέρει.  

 

Λοιπές πληροφορίες: 

Δεν υπάρχουν ζημιές κατά τον χρόνο υποβολής της έκθεσης  που αναμένονται 

να προκύψουν στο μέλλον από ενδεχόμενα γεγονότα. 

Δεν υπάρχουν σημαντικά γεγονότα που να έχουν συμβεί μέσα στο χρονικό 

διάστημα από τη λήξη της χρήσης μέχρι το χρόνο υποβολής της παρούσης έκθεσης. 

 

 

 Με βάση τα προαναφερθέντα, την έκθεση ελέγχου Ορκωτού –Ελεγκτή 

Λογιστή, καθώς και τις ετήσιες οικονομικές καταστάσεις της 31ης Δεκεμβρίου 2006, 

θεωρούμε ότι έχετε στη διάθεση σας, όλα τα απαραίτητα στοιχεία για να προχωρήσετε 

στην έγκριση των οικονομικών καταστάσεων της χρήσης που έληξε την 31η Δεκεμβρίου 
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2006 και στην απαλλαγή του Διοικητικού Συμβουλίου και των ελεγκτών από κάθε 

ευθύνη. 

 

Κηφισιά, 05-03-2007 

Για το Δ.Σ. 
 
Η Διευθύνουσα Σύμβουλος 
 
 
 
Άννα Λίζου- Σπυράτου 
 

 
 

 
ΒΕΒΑΙΩΣΗ 

 
Βεβαιώνεται ότι η ανωτέρω έκθεση Δ.Σ. που αποτελείται από 4 σελίδες, είναι αυτή που 

αναφέρεται στην έκθεση ελέγχου που χορηγήσαμε με ημερομηνία 05-03-2007 

 
 
                                                       Αθήνα, 05-03-2007 

 
Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ – ΛΟΓΙΣΤΗΣ 

    
 
 
 
 

Aλεξ. Ε. Τζιώρτζης 
Α.Μ. ΣΟΕΛ: 12371 

 
   ΣΟΛ Α.Ε. ΟΡΚΩΤΩΝ ΕΛΕΓΚΤΩΝ 
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